

# 本报系列报道引发关注 专项检查行动联合开展 市中心停车场接受收费“体检”

本报讯(晚报记者 张颖/文、摄)10月底以来,本报持续关注了停车收费的相关问题(详见10月24日A04版《“免费的半小时”,为何被收了停车费?》及10月25日A05版《市民停车疑惑多,按什么标准来收费?》等),这些报道引起广泛关注。为回应市民关切,规范公共停车收费行为,昨日,梁溪区崇安寺街道综合行政执法局联合梁溪区市场监管局崇安寺分局,开展市中心公共停车服务收费专项检查行动。

上午9时许,小娄巷附近的路内停车泊位已经停驻了不少车辆。执法人员在现场仔细检查了路边的停车收费公示牌,并找到附近的停车收费管理员,随机抽查了收费机器上的相关记录。经检查,这里的公示牌设置规范,车位数量与公示内容相符。在收费机器上可以看到,一辆新能源车辆停放1小时11分钟后,显示应收费用2元,其中免费时长为1小时,收费时长为11分钟(首小时以内2元/半小时),符合公示牌规定。“你看这辆车,停放了22分钟,扣费0

元。”停车收费管理员表示,该路段停车泊位的收费完全按照公示牌规定执行,由系统自动计费。

随后,执法人员前往崇安寺新生路社会停车场和无锡云蝠停车场进行检查。这两处停车场是不少市民游客前来市中心游玩、购物时,经常停放车辆的场所。其中,崇安寺新生路社会停车场实行政府指导价,前30分钟免费,收费标准在停车场入口处的公示牌上清晰明了。无锡云蝠停车场则执行市场调节价,其收费公示牌呈绿色,与实行政府指导价的收费公示牌有所区别。该停车场物业经理表示,市民游客在此停放车辆同样可享受前30分钟免费政策。

梁溪区市场监管局崇安寺分局相关负责人介绍,本次检查的重点是停车场收费的明码标价和停车前30分钟免费政策的执行情况。明码标价即检查收费是否按照公示牌上的价格执行,前30分钟免费政策则意味着在收费过程中,如停车时间超过30分钟,则仅对超出部分进



行计费。

崇安寺城管中队中队长表示,城管部门在检查中主要对停车位的备案情况进行核实。他提到,所有涉及收费的停车场和路边停车泊位均需向区停车办报备后才能进行设置和收费。对于未报备的停车场或停车泊位,城管部门将督促其报备;若仍不报备,将抄报

给区停车办并予以取缔。此外,如发现公示牌上规定的车位数量与实际不符的情况,城管部门也将依法进行查处。

据悉,为确保市民停车缴费权益得到长期有效保障,相关部门将进一步加大日常检查力度。通过

定期巡查和随机抽查相结合的方式,对市区内的停车场和路边停车泊位进行全面监管,进一步优化和提升市民的停车缴费环境。



## 阳羡100越野挑战赛即将开跑

本报讯 2024阳羡100越野挑战赛将于11月9日在宜兴阳羡生态旅游度假区的隐龙谷激情开跑,主办方将在开赛前夕安排大赛精英选手媒体见面会。通过放大精英选手的“明星效应”,扩大赛事影响,这是国际通行做法。从这个意义上说,2024阳羡100越野挑战赛不仅越来越“潮”,而且标志着该赛事品牌趋于国际化。

“我准备好了,2024阳羡100越野挑战赛是我首次参加越野赛。在此前我参加的比赛中,一路遇到的每一个人都会向我竖

起大拇指,喊加油。”江阴肢体重残疾人刘文清告诉记者。

“没有什么能够阻挡越野人对大自然的热爱!”2023阳羡100越野挑战赛上,一位参赛选手在签到墙上写下了这句话。从赛道设置看,面积达456平方公里的阳羡生态旅游度假区内的优质自然生态环境统统上了“菜单”,竹林、茶田和水库等自然风光都成为此次赛事的场景,珍稀濒危植物资源宝库、生物多样性课堂等自然遗产将通过赛事得到充分展示。

(何小兵/文、摄)

## “立冬”撞上冷空气 真正“入冬”还远吗?

本报讯 从上周末开始,每天都是晴到多云的好天气。明媚的阳光配上适宜的气温,正是赏秋的好时节,冬日的第一个节气“立冬”已悄然而至。“立冬”撞上冷空气,今晨我市气温将降至7℃左右,午后气温持续回升。

时间过得很快,转眼就到了冬日的第一个节气“立冬”。仿佛是为了迎接这一节气的到来,冷空气和晴空辐射相互配合,把气温暂时压了下来。昨天早上6点,我市气温仅有6.6℃,创下今年下半年以来的气温新低;今天早上,寒凉感依旧十分明显,好在白天太阳早早上岗,气温快速回升,预计最高气温将回升

至18℃左右。明天起,冷空气的影响趋于结束,气温将明显回升,最高气温稳定在20℃以上,日温差可达10℃。短期内,我市天气持续晴好,本周六受浅槽东移影响,或许会出现一次弱降水过程,周日以后仍以晴好天气为主。

最高气温稳定在“2”字头,意味着我市距真正“入冬”还有一段时间。今年下半年以来,我市气温整体偏高,刚过去的10月平均气温为18.9℃,比常年同期偏高0.3℃;进入11月,气温较常年同期偏高1℃。气象专家此前对本次影响我市的冷空气寄予厚望,认为它或将扭转前期气温偏高的气

象格局,把江南地区的气温调整到深秋应有的状态。“现在看来,它确实起到了调节气温的作用,但还没能把气温压到入冬的标准。”无锡市气象台专家介绍,气象上“入冬”的标准是连续5天平均气温在10℃以下,这两天,我市平均气温在16℃左右,接下来几天,最低气温都在10℃以上,远达不到“入冬”的标准。

“根据最新气象资料来看,预计今年入冬节点出现在11月底至12月初。”气象专家介绍,“立冬”节气的到来,意味着接下来雾霾天气将会增多,大家要多关注气象预报,做好防霾准备。

(李旭/文 还月亮/摄)



11月6日,在惠山区前洲街道某草莓种植基地,农户在田间管护草莓苗。